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今回調査の結果と平成２５年調査との比較 

（子ども・子育て支援ニーズ調査項目からの抜粋）   

 

 

今回の「子ども・子育て支援ニーズ調査」の中から主な調査項目を抜粋し、5 年前の調査の結果と

比較できるようにしました。グラフの数値は今回調査の結果、グラフの下の (  )内の数値が H25

調査の結果です。 
 

 

 

 

主に子育て・教育をおこなっている人 

問 8 あて名のお子さんの子育てや教育は、主にどなたがおこなっていますか。あてはまる番

号１つに○をつけてください。 

図表 1 主に子育て・教育をおこなっている方 
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お子さんの面倒をみてもらえる人 

問 11 保護者がお子さんの面倒を見られないときに、お子さんの面倒はどなたにみてもらえ

ますか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 2 お子さんの面倒をみてもらえる人 

 

 

 

 

 

 

 

               (22.2)   (64.2)    (2.0)     (12.5)    (13.1)    (0.1) 

 

気軽に相談できる人・場所の有無 

問 12 あて名のお子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人または場所はありま

すか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 3 気軽に相談できる人・場所の有無 
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気軽に相談できる人・場所 

 問 12で「いる／ある」に○をつけた方 

問 12-1 気軽に相談できる人や場所について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 4 気軽に相談できる人・場所 
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平日に定期的に利用している保育施設・サービス 

 問 14で「利用している」に○をつけた方 

問 14-1 あて名のお子さんは、現在、どのような施設やサービスを利用していますか。年間を通

じて平日（月曜日から金曜日）に定期的に利用されているサービスについて、あてはま

る番号すべてに○をつけてください。 

図表 5 平日に定期的に利用している保育施設・サービス 
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幼稚園・保育園などの利用日数・利用時間 

問 14-2 現在利用している幼稚園や保育園などについて、もっとも多いパターンとして、１週間

に何日利用し、また、１日あたり何時間（何時から何時まで）利用していますか。 

図表 6 ①現在の利用日数（１週あたり） 
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図表 7 ①現在の利用時間（１日あたり） 
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図表 8 ①現在の利用時間帯 

 

 

 

 

 

 

     (0.0)  (12.1) (47.2) (31.0)  (6.9)   

 (4.9)  (0.8) (18.1) (22.1) (20.6) (15.7) (11.5) (1.9)  

 

 

利用している幼稚園・保育園などの所在地 

問 14-3 現在、利用している幼稚園や保育園などはどこにありますか。あてはまる番号１つに○

をつけてください。 

「他の市町村」を選択された方は、その市町村名について枠内に記入してください。 

図表 9 利用している幼稚園・保育園などの所在地 
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現在利用している幼稚園・保育園などを選んだ理由 

問 14-4 現在、利用している幼稚園や保育園などはどのような理由から利用されていますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 10 現在利用している幼稚園・保育園などを選んだ理由 
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 問 14で「利用していない」に〇をつけた方 

幼稚園や保育園などを利用していない理由 

問 14-5 幼稚園や保育園などを利用していない理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

図表 11 幼稚園や保育園などを利用していない理由 
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あて名のお子さんの地域の子育て支援サービスの利用状況について 

１ 子育て支援センター事業の利用状況 

問 16 子育て支援センター事業についてうかがいます。あて名のお子さんは、現在、子育て

支援センター事業を利用していますか。あてはまる番号に○をつけ、利用している場合

は、およその利用回数を枠内に記入してください。 

図表 12 子育て支援センター事業の利用状況 
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サービスの利用状況・利用意向 
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え」のどちらかに○をつけてください。 

図表 13 Ａ．知っていますか 
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あて名のお子さんについて、幼稚園や保育園などの土曜日、日曜日・祝日、長期休

暇中の定期的な利用希望について 

１ 土曜日、日曜日・祝日の幼稚園・保育園などの利用希望 

問 19 あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの利用希

望がありますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。希望がある場合は、枠内

に具体的な数字を入れてください。 

図表 14 利用希望 
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問 19－1 毎週ではなく、月に 1～２回利用したい理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○を

つけてください。 

図表 15 幼稚園・保育園などを月に１～２回利用したい理由 
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 あて名のお子さんが「幼稚園」を利用されている方 

長期休暇中の幼稚園・保育園などの利用希望 

問 20 夏休み・冬休みなど長期休暇中に幼稚園や保育園の利用を希望しますか。希望がある

場合は、枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 16 長期休暇中の幼稚園・保育園などの利用希望 
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あて名のお子さんが病気になったときの対応について 

病気やけがで登園できなかった際の対処方法 

 問 21で「あった」に○をつけた方 

問 21－1 この１年間で、あて名のお子さんが病気やけがで幼稚園や保育園などを利用できなかっ

た場合の対処方法とその日数は何日くらいですか。あてはまる番号すべてに○をつけ、

その日数について枠内に具体的な数字を入れてください。（半日程度についても１日と

してカウントしてください。） 

図表 17 病気やけがで登園できなかった際の対処方法 
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 問 21－1で「お父さんが仕事を休んだ」「お母さんが仕事を休んだ」に○をつけた方 

病児・病後児保育施設等の利用意向 

問 21－2 仕事を休んだときに「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思わ

れましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、希望がある方は枠内に具体的な数字を入

れてください。 

図表 18 病児・病後児保育施設等の利用意向 

 

 

 

                                    (38.3)                                   (61.2) 

 

 問 21－2で「利用したい」に○をつけた方 

利用するのに望ましい病児・病後児保育サービス 

問 21－3 利用する場合、下記のいずれのサービスが望ましいと思われますか。あてはまる番号す

べてに○をつけてください。 

図表 19 利用するのに望ましい病児・病後児保育サービス 

 

 

 

 

 

 

 

                            (77.1)    (62.9)    (7.1)      (0.0)     (1.4) 

全体 ｎ=256 42.2 57.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・ 病後児保育施設等などを利用したい 利用したいと思わない

(％)

幼
稚
園
・
保
育
園
な
ど
に

併
設
し
た
施
設
で
子
ど
も

を
み
て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス

小
児
科
に
併
設
し
た
施
設

で
子
ど
も
を
み
て
く
れ
る

サ
ー
ビ
ス

地
域
住
民
等
な
ど
が
そ
の

自
宅
な
ど
で
子
ど
も
を
み

て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス
　
※

そ
の
他

無
回
答

65.7

75.9

1.9 1.9 0.9
0

10

20

30

40

50

60

70

80
全体（ n= 108）
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 「親族・知人に子どもをみてもらった」から「その他」に○をつけた方 

仕事を休んで子どもを看病したいと思ったか 

問 21－5 「できればお母さん・お父さんのいずれかが仕事を休んで子どもをみたい。」と思われ

ましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、選ばれた「親族・知人に子どもをみてもら

った」から「その他」でご記入された日数のうち、仕事を休んでお子さんの看病をした

いと思われた日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 20 仕事を休んで子どもを看病したいと思ったか 

 

 

 

                               (56.2)                      (23.1)               (20.7) 

仕事を休んで子どもを看病することが難しい理由 

 問 21－5で「仕事を休んで子どもをみることは、非常に難しい」に○をつけた方 

問 21－6 そう思われる理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 21 仕事を休んで子どもを看病することが難しい理由 

 

 

 

 

 

 

 

                                    (40.4)  (2.5) (17.5) (52.5) 

 

(％)

子
ど
も
の
看
護
を
理
由

に
休
み
が
と
れ
な
い

自
営
業
な
の
で
休
め
な

い 休
暇
日
数
が
足
り
な
い

の
で
休
め
な
い

そ
の
他

33.3

0.0

19.6

52.9

0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 51）

全体 ｎ=262 46.9 19.5 33.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば仕事を休んで子どもをみたい
仕事を休んで子どもをみることは、 非常に難しい
無回答
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あて名のお子さんの幼稚園や保育園などの不定期な利用や宿泊を伴う 

一時預かりなどの利用について 

１ 私用等の理由で不定期に一時預かり等を利用したこと 

問 22 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通

院、不定期な仕事などを理由として、子どもを預かるサービスを「不定期に」利用しま

したか。あてはまる番号すべてに○をつけ、１年間のおよその利用日数について枠内に

具体的な数字を入れてください。 

図表 22 私用等の理由で不定期に一時預かり等を利用したこと 

 

 

 

 

 

 

 

                            (4.3)  (5.7)  (1.6)  (0.3)  (1.4)  (86.0) (1.5)

(％)

保
育
の
一
時
預
か
り

※
１

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

※
２

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト

・
セ
ン
タ
ー
　
※
３

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

5.9 5.6
1.0 0.2 1.2

83.6

3.1

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

全体（ n= 868）
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小学校就学後の放課後の過ごし方について【５歳以上のみ】 

１ 放課後の過ごし方の希望 

問 25 小学校１～６年生のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所

で過ごさせたいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する１

週間の利用日数について、枠内に具体的な数字を記入してください。 

また、「放課後児童クラブ※」の場合には、利用を希望する時間も具体的な数字をご記

入ください。 

図表 23 放課後の過ごし方の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 (１～４年生)      (37.4)     (9.1)   (33.5)    (16.5)    (26.7)    (0.6)     (9.1)     (41.5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

(％)

自
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お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ
ん

宅
や
友
人
・
知
人
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習
い
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ア
ノ
教
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サ
ッ
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ー
ク
ラ
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学
習
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ど
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童
館
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課
後
児
童
ク
ラ
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ポ
ー
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・
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タ
ー

そ
の
他
（
公
園
な
ど
）

無
回
答
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11.2

50.0

18.7

41.6

0.5

18.2 15.9

0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 214）
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土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 問 25で「放課後児童クラブ」に○をつけた方 

問 26 あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望

はありますか。それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけ、利用したい時間帯

を枠内に記入してください。 

図表 24 土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 

                                                                         (25.5  51.0  23.5) 

                                                                         (13.7  66.7  19.6) 

 

育児休業など、仕事と子育ての両立について 

育児休暇の取得状況 

問 29 あて名のお子さんが生まれたときに、お母さん・お父さんのいずれかもしくは双方が

育児休業を取得しましたか。お母さん、お父さんそれぞれについて、あてはまる番号１

つに○をつけてください。 

また、取得していない場合は、その理由について、枠内の選択肢の中からあてはまる番

号すべてを選び、その番号を記入してください。 

図表 25 育児休暇の取得状況 

 

 

                                                                     (63.0  24.2  11.5  1.3) 

                                                                    (1.0  1.5  92.6  4.9) 

 

 

 

①土曜日 ｎ=89

②日曜日・祝日 ｎ=89

34.8

37.1

58.4

48.3

6.7

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
利用したい 利用する必要はない 無回答

①お母さん ｎ=868

②お父さん ｎ=868

48.6

0.6

38.0

2.2

11.2

90.7

2.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった 取得した（ 取得中である） 取得していない 無回答
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 問 29－1で「職場に復帰した」に〇をつけた方 

育児休業の実際の取得期間および希望 

問 29－3 育児休業からは、実際にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。 

また、職場の育児休業の制度の期間内で、希望として何歳何ヶ月のときまで育児休業を

取りたかったですか。 

図表 26 ①お母さんの育児休業の実際の取得期間および希望 

 

 

 

 

 

 

（実際の取得）  (3.0)  (14.1) (51.6)       (28.3)                      (3.0) 

短時間勤務制度の利用状況 

 問 29－1で「職場に復帰した」に〇をつけた方 

問 29－5 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。あてはまる番号１

つに○をつけてください。 

図表 27 短時間勤務制度の利用状況 

 

 

 

                                                                        (24.2 49.6 22.2 4.0) 

                                                                       (40.0 0.0 50.0 10.0) 
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１
１
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月
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１
１
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１
１
ヶ
月
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歳
以
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無
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答

0.5

10.6

49.0

21.7

8.6
3.5 2.5 1.0 0.5 1.0 0.0 1.00.5 3.0

23.7
20.2

26.3

2.5

15.2

1.0 1.5 0.5 0.5
5.1

0

10

20

30

40

50

60
実際の取得期間（ n= 198）

希望の取得期間（ n= 198）

①お母さん ｎ=198

②お父さん ｎ=17

11.1

64.7

65.7 22.2

23.5

1.0

11.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

短時間勤務制度を利用する必要がなかった ※
短時間勤務制度を利用した
短時間勤務制度を利用しなかった（ できなかった）
無回答
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みよし市の子育て支援の現状に対する満足度 

みよし市の子育て全体の満足度 

問 33 あなたは、みよし市での子育てについて、どのように感じていますか。当てはまる番

号１つに○をつけ、その理由をご記入ください。 

図表 28 みよし市の子育て全体の満足度 

 

 

 

                      (8.3)                 (22.8)                   (42.3)        (14.1)  (11.1) (1.4) 

 

 

 

 

 

 

全体 ｎ=868 17.9 36.6 25.1 10.0 6.9 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している やや満足している どちらでもない

やや不満がある 不満がある 無回答
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【小学生】調査結果 

主に子育て・教育をおこなっている方 

問 6 あて名のお子さんの子育てや教育は、主にどなたがおこなっていますか。あてはまる番

号１つに○をつけてください。 

図表 29 主に子育て・教育をおこなっている方 

 

 

 

 

 

                            (57.2)                               (39.7)   (1.6)(0.3)(0.5)(0.5) 

お子さんの面倒をみてもらえる人 

問 7 保護者がお子さんの面倒を見られないときに、お子さんの面倒はどなたにみてもらえま

すか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 30 お子さんの面倒をみてもらえる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          (27.2)  (56.7)     (5.2)   (24.8)    (9.7)    (0.3) 

全体 ｎ=815 66.1 31.8

0.6 0.6 0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お父さん・ お母さんとも 主にお母さん

主にお父さん 主におばあさん・ おじいさん

その他 無回答

(％)

日
常
的
に
お
ば
あ
さ
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お
じ

い
さ
ん
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せ
き
に
み
て
も
ら

え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
と
き
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ご
自
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や
配
偶
者
の
親
、

親
せ
き
に
み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら

え
る
友
人
や
知
人
が
い
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
が
あ
る

と
き
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え

る
友
人
や
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

27.1

52.3

3.3

17.3 14.7

0.6
0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 815）



 

 

 

放課後児童クラブの利用の有無 

問 11 平日（月曜日から金曜日）に、現在、放課後児童クラブを利用されていますか。あて

はまる番号１つに○をつけてください。 

図表 31 放課後児童クラブの利用の有無 

 

 

                    (12.8)                                 (86.7) 

 

 

 

放課後児童クラブの利用状況及び希望 

 問 11で「利用している」に〇をつけた方 

問 12 現在利用している放課後児童クラブについて、希望としてはどのくらい利用したいで

すか。 

図表 32 希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

                        (20.4)       (34.7)       (30.6)       (0.0)           (14.3) 

 

  

全体 ｎ=815 11.8 88.0 0.2
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(％)

１
６
時
３
０
分
ま
で
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時
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０
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で
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０
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９
時
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で
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時
３
０
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ま
で

２
０
時
ま
で

２
０
時
３
０
分
ま
で

無
回
答

2.1
5.2

8.3
6.3

15.6
13.5

19.8

4.2
1.0

24.0

0

10

20

30
全体（ n= 96）
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土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 問 11で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-1 土曜日、日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望がありますか。（仕事や介護な

どによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。）あてはまる番号１つに○をつけ

てください。希望がある場合は、利用したい時間帯を枠内に記入してください。 

図表 33 ①土曜日の利用希望 

 

 

 

                                           (67.4)                         (2.0)  (30.6)  (0.0) 

図表 34 ②日曜日・祝日の利用希望 

 

 

 

                                        (79.6)                      (6.1)      (14.3)      (0.0) 

  

全体 ｎ=96 77.1

1.0

16.7 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい

月に1 ～2 回は利用したい 無回答

全体 ｎ=96 66.7 4.2 25.0 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用したい

月に1 ～2 回は利用したい 無回答



 

 

 

放課後児童クラブを利用したい学年 

 問 11で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-4 お子さんが何年生まで、放課後児童クラブを利用したいですか。具体的な学年を入れて

ください。 

図表 35 放課後児童クラブを利用したい学年 

 

 

 

 

 

 

                            ( - )  ( - )  ( - )  (6.7)  (6.7) (86.6) (0.0) 
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70
全体（ n= 96）
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放課後児童クラブを利用していない理由 

 問 11で「利用していない」に〇をつけた方 

問 13 放課後児童クラブを利用していない理由は何ですか。あてはまる番号１つに○をつけ

てください。 

図表 36 放課後児童クラブを利用していない理由 
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あて名のお子さんが病気になったときの対応や、不定期な一時預かりについて  

病気やけがで小学校を欠席した際の対処方法 

問 14-1 この１年間で、あて名のお子さんが病気で小学校を休まなければならなかった場合の対

処方法とその日数は何日くらいですか。あてはまる番号すべてに○をつけ、その日数に

ついて枠内に具体的な数字を入れてください。（半日程度についても１日としてカウン

トしてください。） 

図表 37 病気やけがで小学校を欠席した際の対処方法 
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病児・病後児保育施設等の利用意向 

 問 14-1で「お父さんが仕事を休んだ」「お母さんが仕事を休んだ」に○をつけた方 

問 14-2 仕事を休んだときに「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思わ

れましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、希望がある方は枠内に具体的な数字を入

れてください。 

図表 38 病児・病後児保育施設等の利用意向 
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私用等の理由で一時的にお子さんを預けたこと 

問 15 私用、ご家族の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを家族以外の誰かに一

時的に預けたことはありましたか。（子どもが病気のときの保育施設などの利用は除き

ます。）あてはまる番号すべてに○をつけ、１年間のおよその利用日数を記入してくだ

さい。 

図表 39 私用等の理由で一時的にお子さんを預けたこと 
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